

# 在真抓实干中化蓝图为现实

——贯彻落实全国两会精神

■新华社评论员

这是历史性的盛会，也是拼搏奋斗的新起点。

全国两会上，习近平总书记聚焦贯彻新发展理念、走高质量发展之路、坚持以人民为中心的发展思想等作出一系列重要论述，为新征程上经济社会发展定下指路、凝心聚力。以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，政府工作报告、“十四五”规划和2035年远景目标纲要，确立了当前和今后一个时期我国发展的行动蓝图。贯彻落实全国两会精神，说到底就是要真抓实干、务求实效，推动党中央各项决策部署和两会确定的目标任务落地见效、化为现实。

大道至简，实干为要。踏上新征程，把握新机遇、应对新挑战，必须心怀“国之大者”，进一步弘扬实干精神，不断强化抓落实的政治自觉、思想自觉、行动自觉，确保各项工作扎实推进，奋力实现“十四五”开好局起好步。

天下事，起于易，成于细。再美好的蓝图，不能落细落实，也会变成一纸空文。从深入推进重点领域改革到实行更高水平对外开放，从推动实体经济高质量发展到全面实施乡村振兴战略，从加强生态

文明建设到切实增进民生福祉，两会作出的工作部署涵盖各个领域、事关方方面面。各地区各部门要立足实际，细化落实方案，拿出任务清单，明确落实责任，确保各项部署落到实处。要强化执行力，着力化解“中梗阻”，打通“最后一公里”，让好政策取得好效果。要坚持系统思维、全局观念，遵循发展规律办事，处理好发展和安全、当前与长远、一域与全局等关系，推动经济行稳致远、社会安定和谐。

化蓝图为现实，干部作风至关重要。

(新华社北京3月17日电)

百年路 启航新征程

# 是谁，唤醒沉睡千年的黑土地

——十万官兵决战北大荒

在位于黑龙江省哈尔滨市的北大荒博物馆，有一幅版画，题为《第一道脚印》。画面里，乌云低沉，星荒勘测队的几位战士扛着设备，拄着木棍，行进在茫茫雪原，身后留下一行行脚印。

这里，曾是苦寒蛮荒之地。北大荒的拓荒史，始于先驱者的第一道脚印。

挺进！挺进！向荒原挺进！

为了开发这片神奇的黑土地，十万复转官兵奔赴北大荒，揭开了人类垦荒史上的壮丽篇章。

北大荒的沧桑巨变，一代又一代北大荒人披荆斩棘、开拓进取。

昔日的亘古荒原，如今已变成我国重要的商品粮基地，北大荒正努力打造“农业领域航母”。

挺进，向亘古荒原开战

今年91岁的老党员王在邦，曾作为一名解放军战士参加1949年开国大典阅兵式。第二年，他跨过鸭绿江，入朝作战。1958年4月，王在邦带着妻子坐了三天三夜的火车，来到黑龙江边陲小城密山，开发北大荒。

和王在邦一样的几万名复转官兵，当年吹响了开发北大荒的“集结号”，10万名官兵扛着红旗，挑着行李，穿过山林，越过沼泽，直插北大荒腹地。

时间回溯到1954年6月，王震将军来到黑龙江省汤原县，看望正在施工的铁道兵战士。当看到官兵们垦荒收获的粮食、蔬菜后，王震有了把大批复转军人留在黑龙江“办农场，为国家多产粮食”的想法。

王震将军找到当时的铁道兵副师长余友清，在谈话后的第二天，余友清就背了一个小包，带了一个警卫员去踏查。他们在蒿草丛生、野狼出没、沼泽遍布的北大荒腹地，长途跋涉，风餐露宿。

1955年1月，铁道兵部队的第一个农场——八五〇农场成立。

短短两年时间，铁道兵多个师的复转官兵1.7万多人挥师北上，先后创建了八五二、八五三、八五四等12个八字头农场。

曾参加过西南剿匪、抗美援朝的李胜清，1958年来到八五〇农场。刚站稳脚跟，1959年初，李胜清就把远在河南老家的父母、妻子、兄弟以及岳父母接来，和他一起开发建设北大荒。如今，李胜清一家在北大荒已有4代人，他的两个儿子和两个女儿，都工作在农业生产一线。

八五〇农场的建设，为复转官兵开发北大荒提供了经验，一批又一批官兵向荒原发起集团式进军。1958年，北大荒迎来开发高潮，当年10万复转官兵挺进北大荒。

开发，向广袤黑土地要粮

八五〇农场第一管理区第一作业站——王震将军点燃第一把荒火的地方，当时这里一片沼泽，野兽出没，风雪肆虐，荒草齐腰高。

在北大荒开发建设纪念馆，摆放着当年使用的犁具、锄头。该馆馆长丁军说，当时没有农具，复转官兵就从日寇遗留的地下工事里捡来炮弹皮、废铜烂铁等，自制农具。

1955年5月，大地解冻，官兵们迎来了建场的第一个春天。一些低洼地还有冰碴，牲口在里面抬不起蹄，一步一步趟越。余友清提出人拉犁，年近半百的他跳进泥浆里，带头拉犁开荒。

两天下来，余友清感到用50人拉一台犁，效率太低，他改装犁具，改进拉犁方式，用20人拉，后来改为12人或8人拉。就这样，开荒早期，靠人拉犁唤醒了沉睡千年的黑土地。

在余友清带领下，官兵们第一年就开出了14.45万亩荒地，做到了“当年开荒、当年生产、当年收益”。

王在邦回忆起当时的生产场景，那真是“早起三点半，地里三顿饭，晚上看不见，锁头把门，烟囱站岗”。

“但我依然不后悔，我骄傲，我是北大荒人。”老人说起那段岁月，依然激情澎湃。

今年105岁的郭德福老人，1955年10月来到北大荒，曾担任八五〇农场的生产队队长。他说，当时苗出来后，没几天杂草就封垄了，草比苗高，在苗成长期间，战士们需要一遍遍用手拔、用锄头锄去杂草。这对拿惯枪支的战士们来说，需要巨大的耐心。

1956年5月，八五〇农场派副场长黄振荣前往南横林子创建八五二农场。他带队当年开荒20万亩，这个农场成为当时规模最大的铁道兵农场。

## 通知

匡小林：430419197802027330；刘立：430481198711220031；蒋亚鹏：430481198510193292；王朋：430481199112233273；王军勇：430481198605260056；陶颤：430481199405218990；雷亮：430419197708250595；曾君敷：430481198812020055等8人，单位于2021年2月23日通知你们到单位领取返岗通知书，但你们至今逾期未到。廖蔚：430481199508180171，单位始终无法联系到你。现限你们于通知之日起15天内回单位办理相关手续，否则将依据《事业单位管理条例》（国务院令第652号）第十五条“事业单位工作人员连续旷工超过15个工作日或者1年内累计旷工超过30个工作日的，事业单位可以解除聘用合同”之规定，坚决予以解聘处理。

耒阳市自然资源局

2021年3月18日

## 房产预测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

我公司于2021年1月28日委托衡阳市大雁地理信息有限公司对坐落在衡阳市雁峰区黄白路55号的天嘉·翰庭15#楼完成了预测绘，预测绘成果报告编号为房产测（预）字第202101282171号，15#楼总建筑面积为11702.32平方米。预测绘成果现拟报衡阳市住房保障服务中心审核备案。本项目房产建筑面积、专有部分面积和分摊的共有建筑面积等信息已在网上公示，请各位业主及相关利害关系人登录<http://www.hycf365.com/>（衡阳房产交易服务网）进入“公示公告→测绘公示”查询，或登录<https://www.hengyang.gov.cn/zbxz/>（衡阳市住房保障服务中心官网）进入“测绘成果公示”查询。如对网上公示的房产预测绘面积和信息有异议，请于公示之日起5个工作日内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。咨询（投诉）电话：0734-8275619。

特此公告

湖南天嘉置业发展有限公司

2021年3月17日

## 通知

谢璐、白丹花、贺晶晶、郭卉、肖飞超、郭小磊、林卫、周建鹏、刘超、谢军、贺斌、贺志强、马超，你们于2020年12月起至今未办理任何手续情况下，未到岗上班，现限你们自本通知登报之日起十五日内来公司人事处办理离职相关手续，逾期公司将按自动解除劳动合同关系处理。

特此通知

衡阳市公共交通集团有限公司

2021年3月18日

学位法草案公开征求意见

## 学术不端者撤销学位将入法

教育部近日研究形成了《中华人民共和国学位法草案（征求意见稿）》，面向社会征求意见。《草案》中列出三种学术不端行为，在获得该学位过程中有三种情形之一的，经学位评定委员会审议决定，由学位授予单位撤销学位，收回或者宣布学位证书无效。

三种学术不端行为包括：学位论文或者实践成果存在严重剽窃、伪造、抄袭、数据造假等学术不端行为的，质量不符合标准的；以冒名顶替、徇私舞弊等非法手段取得入学资格或者毕业证书的；在学习期间存在不应当授予学位的其他违法违规行为的。

《草案》明确，学位授予单位在作出不授予学位或者撤销学位的决定前，应当听取学位申请人或者学位获得者的陈述和申辩。受教育者对于不受理本人学位申请、不授予本人学位的决议或者决定不服的，学位获得者对于撤销其学位的决议或者决定有异议的，可以向学位授予单位提出申诉。有利害关系的公民、法人和其他组织对授予学位的决议和决定有不同意见的，可以向学位授予单位提出异议。学位授予单位应当在收到申诉或者异议之日起九十日内进行复核并作出复核决定。

（据新华网）

## 汽柴油价格“九连涨”

新华社北京3月17日电 国家发展改革委17日称，根据近期国际市场油价变化情况，按照现行成品油价格形成机制，自2021年3月17日24时起，国内汽油、柴油价格每吨分别提高235元和230元。

这是2020年11月19日以来连续九次上调。此次调价折合每升上调不到2角。按50升的油箱容量计算，加满一箱油多花约9元。

国家发展改革委有关负责人表示，中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运，确保市场稳定供应，严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监管力度，严厉查处不执行国家价格政策的行为，维护正常市场秩序。消费者可通过12315平台举报价格违法行为。

本轮成品油调价周期内，国际市场原油价格震荡上涨。国家发展改革委价格监测中心预测，主要石油生产国维持减产政策不变，对国际油价产生托底作用，但当前扰动国际原油市场的不稳定因素较多，预计短期内国际油价仍将呈震荡运行态势。

## 12个病种纳入儿童血液病、恶性肿瘤救治范围

新华社北京3月17日电 国家卫健委等五部门近日发文，将12个病种纳入儿童血液病、恶性肿瘤救治管理病种范围，并鼓励各地在国家确定的病种基础上，纳入本地区多发、群众反映强烈的儿童重大疾病。

据了解，这12个病种包括脑胶质瘤、髓母细胞瘤、颅咽管瘤、室管膜肿瘤、恶性生殖细胞瘤、鼻咽癌、甲状腺癌、胸膜肺母细胞瘤、神经纤维瘤病、朗格罕细胞组织细胞增生症、慢性活动性EB病毒感染以及免疫性溶血性贫血。

通知要求，各地要根据新增病种诊疗需求和病例登记信息数据等情况，及时调整完善定点医院和诊疗协作组，细化诊疗规范和临床路径，完善医疗保障政策，并做好病例信息登记、全程管理和随访。

儿童血液病、恶性肿瘤病种多，治疗难度大，部分病种诊疗过程涉及多个学科或医疗机构，造成治疗周期长、医疗费用高、报销比例低、家庭负担重。2019年，国家卫健委等五部门首次将再生障碍性贫血等10种主要的儿童血液病、恶性肿瘤病种纳入救治管理和保障体系。

广告

## 拍卖公告

受委托，我公司定于2021年3月26日上午9点30分在衡山县麓园大酒店三楼会议室对位于衡山县开云镇两路口社区四组101室、101—301室房屋进行整体公开拍卖，建筑面积合计约475.82m<sup>2</sup>，起拍价252.09万元，竞买保证金200万元。

有意竞买者，请于公告之日起至2021年3月25日下午5点前携带有效证件到本公司索取拍卖文件资料，实地察看拍卖标的物，交纳竞买保证金，办理竞买登记手续。标的自公告之日起开始展示，拍卖的有关规定及未尽事宜详见报名时领取的资料。

联系地址：衡阳市高新区新华名筑2栋1单元2907房

联系电话：13973459911 邹先生

湖南开云拍卖有限公司

2021年3月17日

## 下列证件声明作废

1. 雁峰区白沙洲街道办事处在衡阳市雁峰区白沙洲街道财政所领取的湘财通字（2020）№：02037976号至湘财通字（2020）№：02038000号湖南省行政事业单位往来结算收据共25份

2. 衡阳县交通运输局发给汪红新的430421005573号经营许可证

3. 衡阳市蒸湘区老龄工作委员会发给肖少清的25074756号老年优待证

4. 湖南省民政厅发给刘文辉的湘军050482号伤残证（发证日期2013.10.25）

5. 衡阳县老龄工作委员会发给罗素姣的23892749号老年优待证